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Przemyśl, 14.10.2021 r. 

ZP.271.18.2021 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
(SWZ) 

Dotyczy postępowania na wymianę nawierzchni na boiskach orlika przy ul. dworskiego 98. 

Zamawiający – Gmina Miejska Przemyśl – na podstawie z art. 284 ust. 6, w związku z art. 284 ust. 1 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. 
zm.), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ albo opisu potrzeb i wymagań oraz 
o udzielanych wyjaśnieniach. 
 
Treść wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ: 

Pytanie nr 1 
Zamawiający w dokumentacji projektowej wskazuje minimalne parametry techniczne nawierzchni ze 
sztucznej trawy wraz z lista wymaganych dokumentów, jakie musi posiadać nawierzchnia. Lista tych 
dokumentów nie jest precyzyjna, ponieważ np.: deklaracja zgodności z normą PN-EN 15330-1 nie jest 
dokumentem równoważnym do wyników badań specjalistycznego laboratorium badające nawierzchnie 
sportowe (np. Labosport, Isa Sport lub Sports Labs LTD), potwierdzające parametry oferowanej 
nawierzchni spełniające wymogi FIFA Quality Concept for Football Turf na poziomie FIFA Quality PRO. 
Informuję, że każdy z tych dokumentów będzie potwierdzał inne właściwości. Proszę zatem o wskazanie 
enumetatywnego katalogu żądanych dokumentów w zakresie nawierzchni syntetycznej ze sztucznej 
trawy oraz informację, czy te dokumenty należy przedłożyć wraz z oferta na potwierdzenie, że 
oferowane roboty budowlane spełniają minimalne wymogi określone przez Zamawiającego.  
Brak żądania dokumentów potwierdzających oferowaną jakość produktów na prowadzenia 
postępowania zakładanych wraz z ofertą bądź na wezwanie Zamawiającego może doprowadzić do 
zaoferowania przez firmy Wykonawcze obniżone jakościowo produkty mające istotny wpływ na cenę 
oferty, których weryfikacja nie będzie możliwa na etapie oceny ofert. Taka sytuacja może doprowadzić 
do faktu, że rzetelni Wykonawcy uwzględniający w swoich ofertach produkty odpowiadające jakością 
produktom założonym w opisem przedmiotu zamówienia, nie będą mogli być konkurencyjny cenowo z 
podmiotami nierzetelnymi, które na etapie wykonawstwa będą usiłowały zmieniać jakość materiałów na 
gorsze, co niestety pokazuje powszechnie panująca praktyka wśród nierzetelnych wykonawców. 
Dlatego też, dla zapewnienia konkurencyjności postępowania powinno się żądać udokumentowania 
zaoferowania przez Wykonawców za pomocą stosownych dokumentów udowodnienia jakości 
proponowanych materiałów. Daje to również gwarancję Zamawiającemu dostarczenia do realizacji 
zamówienia materiałów o poziomie założonym dokumentacją projektową, co ma istotny wpływ na 
realizację zamówienia i uniknięcie problemów pogorszonej jakości w stosunku do określonej 
dokumentacją projektową 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje, że zmodyfikuje treść SWZ i Ogłoszenia o zamówieniu i będzie wymagał na 
etapie złożenia oferty: 

1) certyfikatu FIFA Quality na sztuczną trawę i zasyp EPDM lub równoważny; 
2) wyniku badań specjalistycznego laboratorium badającego nawierzchnie sportowe, 

potwierdzające parametry oferowanej nawierzchni spełniające wymogi FIFA Quality Concept 
for Football Turf na poziomie FIFA Quality PRO lub równoważne; 

3) badań nawierzchni na zgodność z normą PN-EN 15330-1 lub równoważną; 
4) karty technicznej oferowanej nawierzchni potwierdzonej przez jej producenta, a jeżeli 

Wykonawca z przyczyn o obiektywnych niezależnych od Wykonawcy nie będzie mógł uzyskać 
karty technicznej potwierdzonej przez producenta, wówczas potwierdzoną przez Wykonawcę. 

5) atestu PZH lub równoważnego dla oferowanej nawierzchni i zasypu; 
6) atestu trudnopalności oferowanej nawierzchni i zasypu EPDM. 

 

http://www.przemysl.pl/
mailto:kancelaria@um.przemysl.pl


Zadanie jest współfinansowane z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Osi Priorytetowej III 
„Czysta energia” działanie 3.3 Poprawa jakości powietrza, poddziałanie 3.3.1 Realizacja planów niskoemisyjnych 

– wymiana źródła ciepła. 
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Pytanie nr 2 
Zamawiający określił termin realizacji umowy na okres 60 dni od daty zawarcia umowy. Biorąc pod 
uwagę fakt, że termin realizacji umowy przypadnie na miesiące zimowe, gdzie temperatury oraz opady 
mogą uniemożliwić realizację robót budowlanych zgodnie z zachowaniem reżimów technologicznych 
niezbędnych w szczególności do układania i klejenia sztucznej nawierzchni ze sztucznej trawy i jej 
zasypu. Czy w sytuacji, kiedy warunki pogodowe uniemożliwią realizazację umowy z powodu braku 
zachowania reżimów technologicznych uniemożliwią wykonywanie pewnych robót czy zamawiający 
przesunie termin realizacji umowy?. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu wykonania przedmiotu umowy w sytuacjach 
przewidzianych w § 16 ust. 2 pkt 1-7 projektowanych postanowieniach umowy. 

 

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane pytania oraz wnioski w niniejszym 
postępowaniu stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otrzymują: 

1. Strona internetowa: www.platformazakupowa.pl  

2. A/a 

http://www.platformazakupowa.pl/

